
Selvevaluering 2021-22
Antal besvarelser i alt ud af mulige 82 ud af 117 mulige

Svar Dreng Pige
Antal 34 48
I procent 41,80% 58,20%

Svar 9.klasse 10.klasse Erhvervslinje med 10.kl enkeltfag
Antal 21 50 11
I procent 25,60% 61% 13,40%

Svar I meget høj 
grad

I høj grad I nogen grad I mindre 
grad

Slet ikke

Antal 11 44 22 5
I procent 13,40% 53,70% 26,80% 6,10%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Svar I meget høj 
grad

I høj grad I nogen grad I mindre 
grad

Slet ikke

Antal 16 34 20 12
I procent 19,50% 41,50% 24,40% 14,60%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Svar I meget høj 
grad

I høj grad I nogen grad I mindre 
grad

Slet ikke

Antal 6 34 35 4 3
I procent 7,30% 41,50% 24,40%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,4

Svar I meget høj 
grad

I høj grad I nogen grad I mindre 
grad

Slet ikke

Antal 40 26 8 6 2
I procent 48,80% 31,70% 9,80% 7,30% 2,40%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Svar Pga 
linjefaget

Pga det 
faglige

Pga det 
sociale/fælles

skabet

Alle dog 
mest pga. 

linjefag

Alle dog 
mest det 

faglige

Alle dog 
mest det 
sociale

Antal 50 2 6 17 0 7
I procent 61,00% 2,40% 7,30% 20,70% 8,50%

Hvilken årgang er du?

Er du pige eller dreng?

I hvor høj grad lever opholdet generelt op til dine forventninger

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv/fællesskabet?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til fagligheden?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til dit linjefag

Hvorfor valgte du Tronsø Efterskole og Fri fagskole i første omgang?
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Fællesskab

Svar Ja altid Ja for det 
meste

Nogle gange Nej ikke så 
tit

Nej aldrig

Antal 11 48 15 8
I procent 13,40% 58,50% 18,30% 9,80%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,8

Svar Nej aldrig Nej ikke så 
tit

Nogle gange Ja tit Ja altid Ved ikke

Antal 2 18 41 12 5 4
I procent 2,40% 22,00% 50,00% 14,60% 6,10% 4,90%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3

Svar Nej aldrig Nej ikke så 
tit

Nogle gange Ja tit Ja altid

Antal 40 31 10 1
I procent 48,80% 37,80% 12,20% 1,20%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4,3

Svar Ja altid Ja for det 
meste

Nogle gange Nej ikke så 
tit

Nej aldrig Ved ikke

Antal 5 44 21 7 2 3
I procent 6,10% 53,70% 25,60% 8,50% 2,40% 3,70%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,5

Svar Ja altid Ja for det 
meste

Nogle gange Nej ikke så 
tit

Nej aldrig Ved ikke

Antal 5 33 33 6 1 4
I procent 6,1 40,2 40,2 7,3 1,2 4,9
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,4

Svar Nej Ja Ved ikke
Antal 16 43 23
I procent 19,50% 52,40% 28,00%

Er der et godt sammenhold mellem eleverne på skolen?

Oplever du at der er elever som er uden for fællesskabet

Føler du dig uden for fællesskabet?

Oplever du at skolen gør noget for, at alle skal være en del af en gruppe eller et fællesskab?

Har du selv gjort noget for at andre skal blive en del af sammenholdet/fællesskabet?

Er der kliker og grupper der skaber en dårlig stemning på skolen?
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Venskaber

Svar Ja mange Ja en del Ja et par 
stykker

Ja en Nej ingen

Antal 40 34 8
I procent 48,80% 41,50% 9,80%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4,4

Har det været svært eller nemt at få venner på skole?
Svar Meget 

nemt
Nemt Hverken 

nemt eller 
svært

Svært Meget 
svært

Antal 23 42 15 2
I procent 28,00% 51,20% 18,30% 2,40%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4,1

Kontaktgruppen/kontaktlærer

Svar Ja altid Ja for det 
meste

Nogle gang Nej ikke så 
tit

Nej aldrig

Antal 29 30 15 8
I procent 35,45% 36,60% 18,30% 9,80%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4

Svar Ja rigtig 
meget 

Ja meget Nogle gang Nej kun lidt Nej slet 
ikke

Ved ikke

Antal 28 31 18 3 2
I procent 34,10% 37,80% 22,00% 3,70% 2,40%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4

Svar Ja rigtig 
meget 

Ja meget Nogle gang Nej kun lidt Nej slet 
ikke

Ved ikke

Antal 8 14 34 14 11 1
I procent 9,80% 17,10% 41,50% 17,10% 13,40% 1,20%
GNS point på en skala fra 1-5 = 2,9

Svar Ja altid Ja for det 
meste

Nogle gang Nej ikke så 
tit

Nej aldrig

Antal 45 25 7 4 1
I procent 54,9% 30,5% 8,5% 4,9% 1,2%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4,3

Har du fåetdu oplevet at få nye gode venner på Tronsø Efterskole og Fri fagskole?

Er du glad for din kontaktgruppe?

Gør din kontaktlærer noget for at alle i kontaktgruppen skal have det godt?

Taler i om hvad I sammen kan gøre for at få en god kontaktgruppe?

Hvis du har brug for hjælp kan du så få det af din kontaktlærer?
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Aktiviteter og weekend på skolen

Svar For mange Passende For få Ved ikke
Antal 1 48 29 4
i procent 1,20% 58,50% 35,40% 4,90%

Svar Ja altid Ja ofte Nogle gang Nej ikke så 
tit

Nej aldrig

Antal 9 41 27 5
I procent 11,00% 50,00% 32,90% 6,10%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Svar Meget 
tilfreds

Tilfreds Hverken 
tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds meget 
utilfreds

Antal 2 44 30 5 1
I procent 2,40% 53,70% 36,80% 6,10% 1,20%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,5

Svar For mange Passende For få Ved ikke
Antal 29 44 9
i procent 35,40% 53,70% 11,00%

Svar Meget 
tilfreds

Tilfreds Hverken 
tilfreds eller 

utilfreds

Utilfreds Meget 
utilfreds

Antal 1 39 37 5
I procent 1,20% 47,60% 45,10% 6,10%
GNS point på en skala fra 1-5 =3,4

Svar Slappe 
af/hygge

Deltage i 
fællesaktivit

eter

Selv finde på 
aktiviteter

Se hvad der 
sker

Ture Ved ikke

Antal 55 39 23 46 28 7
I procent 67,10% 47,60% 28,00% 56,10% 34,10% 8,50%

Hvad foretrækker du at lave i weekenderne

Er der for mange eller for få aktiviteter i hverdagene?

Har du deltaget i de aktiviteter der har været tilbudt i hverdagene?

Hvor tilfreds er du med aktiviteterne i hverdagene?

Er der for mange eller for få aktivitetsweekender hen over skoleåret?

Hvor tilfreds er du med aktiviteterne i weekenderne generelt?
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Udvikling - værdigrundlag

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 5 29 35 9 2 2
I procent 6,10% 35,40% 42,70% 11,00% 2,40% 2,40%
GNS point på en skala fra 1-5 =3,3

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 29 40 11 1 1
I procent 35,40% 48,80% 13,40% 1,20% 1,20%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 28 38 15 1
I procent 34,10% 46,30% 18,30% 1,20%
GNS point på en skala fra 1-5 = 4,2

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 23 41 13 2 3
I procent 28,00% 50,00% 15,90% 2,40% 3,70%
GNS point på en skala fra 1-5 =4,1

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 12 38 25 5 2
I procent 14,60% 46,30% 30,50% 6,10% 2,40%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 6 27 29 8 1 11
I procent 7,30% 32,90% 35,40% 9,80% 1,20% 13,40%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,4

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har fået en større forståelse for og kan tage del i den demokratiske 
proces"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg er blevet et mere oplyst menneske, der bedre kan begå sig i 
samfundet"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg er blevet mere ansvarlig og er i højere grad i stand til at tage ansvar for 
mit eget liv"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har udviklet mig fagligt"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har udviklet mig personligt"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har udviklet mig socialt"?
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Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 18 19 22 14 5 4
I procent 22,00% 23,20% 26,80% 17,10% 6,10% 4,90%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,4

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg er blevet mere klar til at fortsætte i en ungdomsuddannelse"?
Svar Meget enig Enig Nogenlunde 

enig
Uenig Meget 

uenig
Ved ikke

Antal 15 27 27 5 1 7
I procent 18,30% 32,90% 32,90% 6,10% 1,20% 8,50%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 18 40 22 1 1
I procent 22,00% 48,80% 26,80% 1,20% 1,20%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,9

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 8 48 20 4 2
I procent 9,80% 58,50% 24,40% 4,90% 2,40%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,8

Svar Meget enig Enig Nogenlunde 
enig

Uenig Meget 
uenig

Ved ikke

Antal 10 43 21 4 1 3
I procent 12,20% 52,40% 25,80% 4,90% 1,20% 3,70%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,7

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har fået mere livskvalitet og større tro på mig selv og egne evner"?
Svar Meget enig Enig Nogenlunde 

enig
Uenig Meget 

uenig
Ved ikke

Antal 10 33 30 2 1 6
I procent 12,20% 40,20% 36,60% 2,40% 1,20% 7,30%
GNS point på en skala fra 1-5 = 3,6

Nævn de tre bedste oplevelser fra dette skoleår
Skitur, gala, elevfester

Kører gokart, nye venner og et år mere på skolen

Galla, studietur og veninder

SKITUREN!!, generelt de aftener hvor vi bare har hygget og været sammen. Derudover de mange venner og veninder man kan tage med sig!

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har oplevet respekt, tolerance og forståelse for elever og lærers forskelligheder 
på skolen"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har fået en større forståelse af fællesskabets styrker"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg har fået en større forståelse og respekt for menneskers forskelligheder 
og forskellige baggrund"?

Hvor enig er du i følgende udsagn "Jeg er belevet mere afklaret med hvad jeg skal fremadrettet i forhold til uddannelse 
og job"?
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Ski tur, Elevfest & Galla

Forberedelse til gala, ski tur og venner

Land timerne, venner, aftner sammen

Skituren, elevfester, hyggelige aftener

har været tilfreds med næsten alt :)

Gokart, nye venner,

da jeg blev færdig med spørge skemaet

Elevfest 1, Elevfest 2 og Tur med landlinjen

Linjefagsdag, gokart løb, oplevelser med venner

Ski turen, aftnerne, og heste faget man har haft sammen

mine venner

Galla, valgfag og at møde mine nuværende venner :D

den første uge, intro tur og aftnerne i forhallen med alle de andre

Gokart banen, Elev fester og Aktiviteter/Hygge

fællesskabet, Galla, Elevfest

Var rigtig glad for stævnet vi afholdte ellers så kan jeg bare godt lide de weekender hvor der sker lidt

Ved ik

galla, elevfest, være sammen med venner

1. at møde alle de søde mennesker 2. skitur 3. og generelt alt det sjove man laver på skolen

Fodbold nede i hallen, bare hygge med vennerne og høj musik på værelset og bare generelt være sammen med alle de fantastiske mennesker.

skitur, elevfest, ?,

intro turen. ski turen. og hygge gruppen lavet af anita

introtur, fodboldgolf turen, kontaktgruppe ture

Skitur, galla, aktiviteter

Skituren, Porsche Cup Danmark hvor mange fra skolen så med og støttede, lejrtur

Introtur, fodboldgolf og skituren

nye venner, blevet mere moden, og gode faciliteter til hestene

galla, skituren og kontaktgruppeturen i lalandia

Få nye venner, alle de gode tider i stalden og alle de opblevelser vi har sammen

skitur, kontaktgruppe tur i Lalandia, rideundervisning

skiferie

Idk

Ski turen, fællesskabet og venskaberne

Skiferie, cykeltur, elevfester

Paintball, ridelinjen, vennerne

Stævnet på TS, det sociale og rideundervisningen

Venner, teknik og introtur

Veninder, Skiferie, galla

Min udvikling på mit linjefag, grundet mine gokart lærer og have fået nogle virkelige tætte venner

Skituren, Lalandia med nogle af pigerne og udendørsaktiviteterne

Ven, Lalandia, cola

linjefag, venner,

Det ved jeg virkelig ikke

galla,elevfester og skifrie

Ski tur, værkstedstimer, venner

Skitur

ved det ikke

Det ved jeg ikke

helikopter, skiferie og da jeg startede

Da jeg ikke blev sendt hjem efter jeg blev taget i at tage snus. Jeg kan ikke finde på flere

Sommer aftener med udendørs fælles aktivitet, gå ture til byen, generelt at det føles som om vi har kendt hinanden altid.

Venner fælles aktivitet og sammenhold
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venner, linjefag og minder for livet

Venner, linjefag og de oplevelser vi har fået sammen

ved ikke der mange

Jeg har udviklet mig i mit linjefag, jeg har fået virkelig gode og tætte venner for livet, jeg har det sjovt med ALLE jeg tilbringer tid med på skolen.

Mental coaching (gokartlinjen) og skitur

cykel turen i starten, ski tur, go-koart tur

Ridelinjen, skiferie

skitur

Det ved jeg ikke

Knallert ture,elevfester, og popcorn

skiferie! alle de gode venner jeg har fået og oplevet sjove ting med og elevfesterne.

Skiferie, hyggeaftner, hest og rytter Herning

idk, der er mange

skiferie, venskaber, elevfester (men næsten alt har været fantastisk)

mine venner, og så er der mange flere. kan ikke kun udpege 3

Skiferien, skiferien og skiferien

Paintball, ridelinjen, svømmehallen

Skitur, ved ikke om jeg kan komme med konkrete oplevelser

Spille badminton/træne i hallen med høj musik, filmaftener, hyggesnak rundt omkring

Elevfester, skitur, aktiviteter

ved ikke

Flyve helikopter, Være på ferie og stå på ski med mine venner, Være nede i byen om aftenen med min vennegruppe.

Veninder, galla og skiferie

Ski tur, Fællesskab,

Ski tur

at være sammen med vennerne, elevfest og ture med land


